Tengelyes tilkrozes

Szamonkérés

1. Melyik csicsnak melyik a tiikkorképe? Hizd a megfelelo helyre!
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2. Az Az elsé feladat megoldasa alapjan vialaszolj a kovetkezo kérdésekre! Az
allitasok kéziil vilaszd ki, melyik igaz, melyik hamis?

A: Az 0tszog egyenlo nagysagu a tilkorképével.

B: Az 6tsz0g koriiljarasi iranya cllentétes a tiikkorképének a koriiljarasi iranyaval.
C: Az AB szakasz mindig meréleges annak A’B’ tiikérképére.

D: A tengelyen lévo B pont tiikorképe dnmaga.

E: Nem biztos, hogy a CC’ szakasz merdleges a tlikortengelyre.

3. Allapitsd meg, hogy melyik sokszognek hany tiikortengelye van! Ird be a sokszog
sorszamait a megfelelo helyre! A szamok kozé tegyél szokozt!
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Nincs tiikortengelye:
Egy tiikortengelye van:
Két tiikkortengelye van:

Legalabb harom tiikdrtengelye van:

4. A kivetkezo titkrozések koziil melyik hibas? A hibas tiikrdzés betiijelét ird be a
téglalapba!

Valasz:

5. Mennyi az idé, ha igy latjuk az érit a tiikkérben?

Valasz: ora perc
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